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CIG B4E0E0B5BE 

 

 

 
 

OGGETTO: RIPARAZIONE TIMBRI 

Visti 

il D. lgs.36/2023 

la L. 241/90 e s.m.i. 

il D. lgs 165/2001 

la L. 136/2010 

la L. 190/2012 

il D. lgs 33/2013 

il DPR 445/2000 

il DPR 29 ottobre 2021, n. 214 

il DAG 12903 del 27/11/2015 

il D.P.R. 4 settembre 2002, n. 254 

il Piano Integrato Attività ed Organizzazione (Piao) dell’Avvocatura 2024-2026 

Premesso che risulta necessario la riparazione dei timbri istituzionali per il subentro del nuovo 

Avvocato Distrettuale: 

Dato atto che in seguito alla richiesta di preventivo per la riparazione del materiale di cui sopra la ditta 

Mugnai 1868 srl P.Iva 06798840481, con sede in Firenze (Fi), presentava un preventivo complessivo, 

ritenuto congruo, di euro  42,00 euro oltre iva 

Considerato  

- Che il servizio è inferiore a 140mila euro; 

- che, dato l’importo del presente affidamento (inferiore ad € 140.000,00), per lo stesso non vi 

è l’obbligo del preventivo inserimento nel programma triennale di acquisti di beni e servizi di cui 

all’art. 37 del Dlgs n.36/2023;



- che il servizio deve svolgersi nel rispetto dei criteri ambientali minimi di cui al Decreto Ministeriale 

da adottarsi nell’ambito di quanto stabilito dal Piano per la sostenibilità ambientale dei consumi del 

settore della pubblica amministrazione; 

- che trattandosi di appalto d’importo inferiore ad euro 140.000,00 e, fermi restando gli obblighi di 

utilizzo di strumenti di acquisto e di negoziazione previsti dalle vigenti disposizioni in materia di 

contenimento della spesa, questa Amministrazione in presenza di convenzioni attive da Consip è 

obbligata ad avvalersene; 

-il Responsabile del Progetto (RUP) ai sensi dell’art. 15 del Dlgs n.36/2023 è individuato 

nell’Avvocato Distrettuale, Patrizia Pinna; 

-il suddetto RUP è anche responsabile di procedimento per le fasi di programmazione, progettazione, 

affidamento ed esecuzione ai sensi dell’art. 4 della L. 241/90; 

Acquisita dal RUP la dichiarazione di assenza di situazioni di conflitto d’interessi; 

DATO ATTO 
che è stato acquisito il CIG B4E0E0B5BE tramite sistema ai fini sia della tracciabilità di cui alla legge 136/2010 sia 

ai fini del monitoraggio dei contratti pubblici; 

- che il RUP ha provveduto a tutti gli adempimenti in materia di comunicazioni e trasparenza di cui 

agli artt. 20 e 23 del Dlgs n.36/2023; 

Considerato che l’operatore economico rilascerà dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà relativa 

al possesso dei requisiti di cui all’art. 50 co. 6 e 94 e ss. e la stazione appaltante verificherà le 

dichiarazioni nel caso che queste vengano sorteggiate sulla base del sorteggio a campione; 

Atteso che all’operatore saranno richieste la dichiarazione di accettazione del rispetto dei codici di 

comportamento di cui al D.P.R. 62/2013 e ss in attuazione dell’art. 54 del D.Lgs. 165/2001, come da 

Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e Trasparenza dell’Avvocatura dello Stato e del 

Codice di comportamento interno dell’Avvocatura Generale Dello Stato di cui al DAG 34/2019, 

nonché la dichiarazione di accettazione del Patto di Integrità; 

 

Determina 

 
L’affidamento sulla piattaforma MEPA per la riparazione di 3 timbri alla ditta Mugnai 1868 srl  P.Iva  

06798840481, con sede in Firenze (Fi), per la spesa complessiva di euro 42,00 oltre iva; che la spesa 

troverà copertura nel capitolo di bilancio 4461/7 che presenta disponibilità; 

Di dare atto che l’affidatario è soggetto all’obbligo di tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi e per 

gli effetti della legge n 136/2020 ed è pertanto tenuto a fornire a questo Ente tutti gli elementi 

identificativi richiesti dalla legge, con la specificazione che il mancato adempimento degli obblighi di 

tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla citata legge è causa di risoluzione immediata del contratto; 

Precisa altresì che si procederà ai pagamenti dietro presentazione di fattura elettronica ai sensi del 

DM 55/13, codice univoco C01ECA, previo riscontro di corrispondenza per qualità e quantità del 



servizio effettuato con quanto pattuito e di concordanza degli importi fatturati con quelli stabiliti, 

applicandosi il regime dello split payment. 

 

 

L’Avvocato Distrettuale 

Patrizia Pinna 
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